

Pracoviště: Jesenická 31  
Odbor: strategického rozvoje, územního plánování a investic  
Oddělení: investic  
Tel.: (+420) 583 388 111  
Fax.: (+420) 583 213 587



Váš dopis čj.:  
Ze dne: 00.00.0000 00:00:00  
Naše čj.: MUSP 45311/2023  
Naše sp. zn.: 29336/2023 RUI/EVZA

Vyřizuje: Ing. Eva Zatloukalová  
Tel.: (+420) 583 388 357  
E-mail: eva.zatloukalova@sumperk.cz  
Datum: 3. 4. 2023

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

### Kino Oko – vestavba malého sálu

#### Dotaz č. 1:

Dle výpisu prvků máme dodávat 17 ks plných dveří 1ks dveří, je zde uveden ale není započítán ve sloupci celkem.

Dle výkazu výměr je udáváný počet odlišný. (14ks) Bude upraven výkaz výměr?

#### Odpověď:

Celkem je 16 ks jednokřídlých dveří a 1 ks dvoukřídlých dveří.  
Zveřejňujeme upravený výkaz výměr

#### Dotaz č. 2:

Hliníkové dveře - V dodaném dokumentu specifikace prosklených stěn chybí pozice T7.

Žádáme o její doplnění. Boční prosklení u této pozice není z důvodu malé šířky prosklení realizovatelné.

#### Odpověď:

T7 bude bez bočního prosklení, bude použit pouze rozšiřovací profil a šířka křídla bude 900 mm – viz. opravený Výpis vnitřních dveří

#### Dotaz č. 3:

Ve výkazu výměr 03 Elektroinstalace máme položku č. 29 krabice přístrojová horizontální do zdvojených a betonových podlah 24 modulů.

Žádám o upřesnění umístění této položky ve výkresové dokumentaci.

#### Odpověď:

Podlahová krabice se nachází v kanceláři místnost č. 210.

Dotaz č. 4:

V původním výkazu výměr 01 Architektonicko stav... byly položky:

181	K	771474112	Montáž soklů z dlaždic keramických rovných flexibilní lepidlo v přes 65 do 90 mm	m	82,550
182	M	59761338	sokl-dlažba keramická slinutá hladká do interiéru i exteriéru 445x85mm	kus	205,000

Kterou položkou jsou tyto položky v novém výkazu výměr nahrazeny?

Odpověď:

Zveřejňujeme upravený výkaz výměr.

Dotaz č. 5:

Laťování střechy

v novém rozpočtu jsou duplicitní položky - položka č. 120 + č. 121 je duplicitní s č. 118 + č. 119

Jaké souvislosti mají tyto položky s Novou krytinou?

Na falcovanou krytinu nelze použít laťování nýbrž plné bednění

Odpověď:

Zveřejňujeme upravený výkaz výměr.

Položky upraveny na plné bednění.

Lhůta pro podání nabídek končí **12.4.2023 v 10:00 hod.**

Ing. Pavel Volf

vedoucí strategického rozvoje,  
územního plánování a investic

Přílohy:

Upravený výkaz výměr

Výpis vnitřních dveří